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1 | Gegeben sind die Gleichungen der folgenden Geraden:

--------------------------------------------------------------------

e | TN S7 SR T N
g:Y="34%X"75 gzzy:Zx+2 R
g 1y =4x+2 g, y="-2x+3
0 L e
a) Zeichne die Gerade g, in das Koordinatensystemein. & . f .\ G 0 o i o4 1
. . _ i ! ! i ! i | [ ! i [
b) El.ne Qer gegebenen Geraden verlauft senkrecht zu g, 'O i ""X
Gib diese an. P v 5
Die Gerade Verléiuftsenkrechtzugl. R _N
¢) Bestimme die Koordinaten des Schnittpunkts S der “
Geradengzmitderx-Achse.
Fiir alle Funktionen gilt: G= QXQ

Ul e

2 | Bestimme die Steigung m und den y-Achsenabschnitt t der Geraden g mit der
Gleichung 3x —6y =0 (G = QxQ).

o

3 | Lose die Klammern auf und fasse so weit wie moglich zusammen (G = Q).
(3X—2y)-(—4y+3x) = /1

4 | Gegeben sind die beiden quadratischen Terme T (x) und T,(x) (G = Q).

Ordne den beiden Termen jeweils den passenden Extremwert mit der zugehorigen
Belegung von x zu.

Verbinde dazu zusammengehdrige Késtchen. T =5 furx=-3 ]
T(x)=-2(x-3) +5 Tp="2 firx=5 |

Tmin:—2 ﬁirx:—S]

T,(x)=3(x+5) -2 T =5 firx=3 |

[T, =3 firx=-5 | 1
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Bestimme die Losungsmenge der Gleichung —4x—11=10,5-(24-6x) (G = Q).

*****************************************************************************************************************************
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Erginze die Zeichnung zu einem Viereck EFGH mit <EHG = 110°, <HGF = 90°, GE =5 cm
und GF =3 cm.

Ge e H

— (2
Fiir ein Parallelogramm ABCD gilt: AB = (J und D(—1|6). Ermittle die Koordinaten von C.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
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Das Konzert der Rockgruppe ,,AB/CD* in der Stadt Hof besuchten insgesamt 1000 Personen.
80% dieser Besucher stammten aus Bayern. 60 % der bayerischen Besucher kamen aus Hof.
Rita behauptet, dass somit mehr als die Hélfte aller Besucher des Rockkonzerts aus Hof kamen.
Hat sie recht? Begriinde.
N
Bestimme die Definitionsmenge ID und die Losungsmenge IL der folgenden Bruchgleichung.
_4x 1 _
2x+10 3 G=Q
D= ) ] I
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ -t ||,

Trage Zahlen in die beiden Késtchen ein, so dass dquivalente Terme entstehen (G = Q).

XD-(ZX)3=|:|-X12

/1
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In einer Lostrommel befinden sich 100 Lose (50 Nieten, 45 Kleingewinne und 5 Hauptgewinne).
Katja zieht zehnmal (zwei Kleingewinne und acht Nieten). Nun ist Tom an der Reihe und zieht

eines der restlichen Lose.

Welche der folgenden Aussagen treffen zu? Kreuze an.

U Die Wahrscheinlichkeit, dass Tom einen Hauptgewinn zieht, betrdgt genau 5 %.

U Die Wahrscheinlichkeit, dass Tom einen Hauptgewinn zieht, ist grofer als sie bei Katja war.

U Die Wahrscheinlichkeit, dass Tom einen Kleingewinn zieht, ist hoher als die
Wahrscheinlichkeit, dass Tom eine Niete zieht.

U Die Wahrscheinlichkeit, dass Tom einen Kleingewinn zieht, ist groB3er als 50 %.

Vervollstandige die Wertetabellen so, dass x und y zueinander ...

************************************************************************************

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

a) ... direkt proportional sind.
x| 1 2
y 6 | 24
b) . indivekt proportional sind, ~-1-f--+-+--}-rrbt bt
x| 1 2
y 6 | 24

In einer Konzerthalle darf die Anzahl der Zuschauer aus Sicherheits-

griinden einen bestimmten Hochstwert nicht {iberschreiten. Im Biihne
Zuschauerraum diirfen sich deswegen hdchstens vier Zuschauer pro
Quadratmeter aufhalten. Der abgebildete Plan zeigt den mal3stabsge-
treuen Grundriss der Konzerthalle mit Biihne und Zuschauerraum.
Wie viele Zuschauer diirfen hochstens in die Konzerthalle eingelassen
werden? Gib deinen Losungsweg an.
B S P Lo Lol PR T, P S S T TR Lo Lo PR T, Joolooo ‘5 m’
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Zuschauerraum
Die Punkte A und D liegen auf einem Kreis k mit dem Mittelpunkt B.
Ermittle das WinkelmaB «.

| ' | | | | | ' ' k D

X 50°

Die Skizze ist nicht mafstreu. |——
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Es gibt Vierecke, bei denen die Diagonalen aufeinander senkrecht stehen und gleichzeitig die
gegeniiberliegenden Seiten zueinander parallel sind.
Kreuze die beiden Vierecksarten an, auf welche dies immer zutrifft.

U Gleichschenkliges Trapez U Drachenviereck U Raute
O Parallelogramm U Rechteck U Quadrat
Ermittle das Winkelmal3 , wenn g || h gilt.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
******************************************************************
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Lo Die Skizze ist nicht mafstreu.

Das Volumen eines Quaders soll auf das Dreifache vergroBBert werden.
Wie konnen Lénge, Breite und Hohe verdandert werden, um dies zu erreichen?
Kreuze die beiden richtigen Moglichkeiten an.

O Man verdreifacht gleichzeitig die Lange, die Breite A
und die Héhe.

O  Man verléngert die Hohe auf das Doppelteund 1 & ¢ 0 0 000 0
die Breite auf das 1,5-fache bei gleichbleibender Léange.

O Man verdoppelt die Linge sowie die Breite und .\ i 4 i 4 i i i i
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halbiert die Héhe. i
U Man verdreifacht die Breite bei unverdnderter Hohe

und unveranderter Lange.

Ein Quadrat mit einem Umfang von 40 cm wird in zwei Rechtecke geteilt, von denen eines
einen Flicheninhalt von 80 cm? hat. Welchen Fliacheninhalt hat das andere Rechteck?

Das andere Rechteck hat einen Fldcheninhalt von cm?.

Welche der folgenden Aussagen sind wahr? Kreuze an.

Zwei Dreiecke sind in jedem Fall kongruent (deckungsgleich), wenn sie ...

.. in drei WinkelmaBen {ibereinstimmen.

.. in zwei Seitenldngen und dem MafR des eingeschlossenen Winkels iibereinstimmen.
... beide gleichseitig sind.

.. in drei Seitenldngen iibereinstimmen.

... beide einen rechten Winkel haben.

o000

Viel Erfolg!
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